
Strategia de dezvoltarea turismului a
judeţului Covasna 

Anexa nr.8.
Turism ecologic

UNWTO – codul etic global



În definitia turismulului ecologic toată lumea este independentă. Guvernele, reprezentanţii sferei

de afaceri, administraţia locală şi chiar turiştii, împreună trebuie să facă totul pentru realizarea

obiectivelor:

 deschidere faţă de culturile şi tradiţiile altor popoare → transformă experienţe, primeşti

ospitalitate, stimă şi apreciere din partea localnicilor. Să fii deschis să primeşti, să accepţi şi să

respecţi diferenţele sociale, culturale, tradiţiile şi obiceiurile.

 respectarea drepturilor omului; exploatarea semenilor noştri – în contradicţie cu principiile de

bază ale turismului; exploatarea copiilor în scopuri sexuale – delict pedepsit atât în ţara de

destinaţie cât şi în ţara persoanei care a înfăptuit acest lucru.

 sprijin pentru protecţia mediului înconjurător

 ocrotirea animelelor sălbatice şi a habitatului acestora; refuzul de a cumpăra obiecte făcute din

plante sau animale ocrotite.

 conştientizarea moştenirilor arhelogice, respectearea valorilor culturale şi de artă.

Turismul  ecologic



Turismul poate să contribuie le dezvoltarea economică şi culturală. Se impune respectarea

principiului economiei cinstite, cumpărând obiecte de artă făcute manual, contribuind la

dezvoltarea economiei locale. Negocierile să respecte venitul meşteşugarilor din zona, ţara

respectivă.

Înainte de plecare, turistul este consiliat:

 să se intereseze de situaţia sănătăţii din ţara de destinaţie, despre serviciile medicale şi de

primul ajutor

 să afle informaţii despre consulatul ţării sale în ţara respectivă, despre siguranţa turiştilor

 să obţină informaţii despre obiceiurile şi tradiţiile localnicilor

 să evite formele de comportament jignitor la adresa localnicilor

 să studieze legile ţării respective pentru a evita încălcarea lor

 să nu se implice în comerţul cu produse interzise sau consumul de droguri sau orice alt produs

care poate să creeze situaţii neplăcute şi care sunt interzise de lege.

Turismul ecologic


